



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ  
HELLENIC ASSOCIATION OF UNIVERSITY WOMEN

ΟΔΟΣ ΒΟΥΛΗΣ 44α, 105 57 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 3234268  
44a, VOULIS STREET, GR - 105 57 ATHENS

Αθήνα 23/5/1994  
Αρ. Πρωτ. 15

### Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Καλούνται τα μέλη του Συνδέσμου Ελληνίδων Επιστημόνων σε τακτική Γενική Συνέλευση στην αίθουσα του Συνδέσμου μας την Τετάρτη 8 Ιουνίου 1994 και ώρα 6 μ.μ., με θέματα:

- 1) Εκθεση πεπραγμένων του Δ.Σ. για το έτος 1993- 94.
- 2) Ταμιακός απολογισμός και ισολογισμός του έτους 1993- 94.
- 3) Εκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.
- 4) Εγκριση των ανωτέρω.
- 5) Πρόγραμμα δράσης 1994- 95.
- 6) Προυπολογισμός 1994- 95.
- 7) Απόφαση Τροποποίησης άρθρων του Καταστατικού.

Αν δεν υπάρξει απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την 15η Ιουνίου 1994, στον ίδιο χώρο, την ίδια ώρα και με τα ίδια θέματα. Υπενθυμίζουμε, ότι για την τροποποίηση του Καταστατικού χρειάζεται το 50% των ταμιακά εν τάξει μελών του Συνδέσμου, τα οποία μετέχουν δικαιωματικά στη Γενική Συνέλευση.

Η πληρωμή της συνδρομής μπορεί να γίνει μέχρι την έναρξη της Γεν. Συνέλευσης. Τα γραφεία του Συνδέσμου θα είναι ανοιχτά Δευτέρα, Τρίτη ώρα 10.00 με 13.00 και Τετάρτη, Πέμπτη ώρα 18.00 με 21.00.

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΛΕΝΗ ΒΑΡΟΥΦΑΚΗ



ΠΟΠΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Απολογιστικός Δελτίος ΔΣ

στη ΓΣ 20 1994

## ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΕΕ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 1994.

Με την ιδιότητα του Γενικού Γραμματέα του Συνδέσμου μας και μέσα στα πλαίσια ενημέρωσης της Γενικής Συνέλευσης θα κάνω μια σύντομη αναδρομή στις δραστηριότητες του Συνδέσμου στο χρονικό διάστημα, που μεσολάβησε από την ημέρα ανάληψης της ευθύνης της λειτουργίας του από το νέο Δ.Σ., που εκλέχθηκε στις εκλογές της 2ας Ιουνίου 1993, μέχρι σήμερα.

Ακολουθώντας πάντα όσο μας είναι δυνατό το Πρόγραμμα Δράσης μας για τη διετία 1993-94, προσπαθήσαμε να ενημερώσουμε και να πληροφορήσουμε τα μέλη και φίλους μας γύρω από ενδιαφέροντα επίκαιρα θέματα, επιστημονικά τεκμηριωμένα.

Ετσι, στις 2 Φεβρουαρίου, η Επιτροπή Υγείας οργάνωσε διάλεξη με θέμα, ( ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΠΡΩΙΜΗ ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ ΤΟΥ ΜΑΣΤΟΥ), με ομιλητή τον καθηγητή κ.Στ. Βασίλαρο.

Στις 7 Μαρτίου, η Επιτροπή Παιδείας, οργάνωσε διάλεξη του καθηγητή Γ.Κορέ, ειδικού μελετητή του έργου της Σοφίας και του Ερρίκου Σλήμαν, με θέμα ( Ο θησαυρός της Τροίας και οι διεθνείς διεκδικήσεις).

Στις 23 Μαρτίου, η Επιτροπή Πολιτισμού διοργάνωσε εκδήλωση με ομιλητή τον κ. Γ.Κοσσένα και με θέμα ( Οι προαιώνιοι δεσμοί φιλίας Ελλάδος-Αιγύπτου και το Πανεπιστήμιο του Μεγάλου Αλεξάνδρου στην Αλεξάνδρεια) .

Η εκδήλωση πλαισιώθηκε με έκθεση φωτογραφίας από το φωτογραφικό αρχείο της Εταιρείας Ελληνικού Λογοτεχνικού και Ιστορικού Αρχείου (Ε.Λ.Ι.Α) και επακολούθησε μικρή δεξίωση.

Τον Φεβρουάριο φιλοξενήσαμε στο εντευκτήριο μας την έκθεση μιας νεαρής ζωγράφου από την Μποκοτά της Κολομβίας, της Julia Guerrero-Uarkari.

Τον ίδιο μήνα παρακολουθήσαμε στο θέατρο Στοά το έργο του Μποστ Μήδεια και στο τέλος της παράστασης κόψαμε την πίττα.

Πραγματοποιήσαμε εκπαιδευτική εκδρομή στον αρχαιολογικό χώρο της Βραβρώνας με ξεναγό την αρχαιολόγο και μέλος μας Ολγα Κακαβογιάννη. Στον ίδιο χώρο, είχαμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το θαυμάσιο εκκλησάκι του Αγίου Αθανασίου, με τις καλοδιατηρημένες τοιχογραφίες και τέλος την εκκλησία της Παιανίας, που είναι εικονογραφημένη από τον Κόντογλου.

Το 1993 υλοποιήσαμε ένα δράμα του ΣΕΕ από την εποχή της ίδρυσής του, δημιουργώντας το Τμήμα Μακεδονίας και Θράκης στη Θεσσαλονίκη. Στην πανηγυρική εκδήλωση της ίδρυσης του Τμήματος μας στη Θεσσαλονίκη εκπροσωπήθηκε ο Σ.Ε.Ε από τέσσερα μέλη του Δ.Σ και από τέσσερα μέλη των επιτροπών μας.

Πιστεύουμε, ότι με την ίδρυση του Τμήματος μας Μακεδονίας και Θράκης, θα αξιοποιηθεί το αξιόλογο επιστημονικό δυναμικό της ακριτικής αυτής περιοχής και θα ενισχυθεί πανελλαδικά ακόμα περισσότερο η όλη προσπάθεια του Συνδέσμου μας.

Στις 11 και 12 Απριλίου διοργανώσαμε στην Αθήνα διημερίδα με θέμα: "Μεταναστεύσεις των λαών του τρίτου κόσμου στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και οι επιπτώσεις τους στην αγορά εργασίας". Μετανάστευση και Ειρήνη και Μετανάστευση και Ανεργία ήταν οι δύο άξονες, που περιστράφησαν οι ομιλητές.

Η Διεθνής αυτή Συνάντηση ετέθη υπο την αιγίδα της κ. Lisbet - Palme και ήταν αφιερωμένη στην πρωτοβουλία των ΕΞΗ .

Η κ. Danielle Mitterand και εκπρόσωποι απο Αυστραλία, Βέλγιο, Ο.Ο.Σ.Α, Κούβα, παραβρέθηκαν και μίλησαν στην Συνάντηση αυτή.

Η Διημερίδα σημείωσε επιτυχία, είχαμε μεγάλη συμμετοχή φορέων και καταφέραμε να περιποιηθούμε τις καλεσμένες μας με μία πολύ επιτυχημένη κρουαζιέρα μέχρι την Υδρα. *Εμει είχαμε εν ευκαρπία να συνομιλήσουμε με τον κ. ... ο οποίος εξαργύρωσε με την εν δυνάμει Περ. τα φιλ. θ. ... (Απόφαση) Ελληνική ... να ...*

Στο πλαίσιο των Εκδηλώσεων της "Εβδομάδας Παιδικού Βιβλίου" από 17-24 Απριλίου, οργανώθηκε απο τα Υπουργεία Πολ. Παιδείας και τη Γεν. Γραμματεία Ν.Γενιάς, Εργαστήρι Ζωγραφικής για παιδιά.

Την ευθύνη του προγράμματος αυτού ανέλαβε η κ.Κακίση, Επίκουρη καθηγήτρια της Αισθητικής Αγωγής του Παν. Αθηνών και υπεύθυνη της Επιτροπής Πολιτισμού του Σ.Ε.Ε .

Ετσι το πρόγραμμα αυτό έγινε σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο μας.

Τελειώνοντας θα ήθελα να πω δυο λόγια, για την τόσο αξιόλογη δραστηριότητα των επιτροπών, με τη σκέψη να κεντρίσω το ενδιαφέρον σας.

Η Επιτροπή Υγείας οργάνωσε ομάδα γιατρών απο πολλές ειδικότητες και σύντομα πρόκειται να επισκεφθούν την μειονότητα των Πωμάκων και να μελετήσουν τα προβλήματα Υγείας, που ταλαιπωρούν τους απομονωμένους αυτούς πληθυσμούς.

ΟΝΝΕ

*Εμει είχαμε εν ευκαρπία να συνομιλήσουμε με τον κ. ... ο οποίος εξαργύρωσε με την εν δυνάμει Περ. τα φιλ. θ. ... (Απόφαση) Ελληνική ... να ...*

Η Επιτροπή Παιδείας συνεχίζει τις προσπάθειες της για την ίδρυση Ινστιτούτου εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας στους Ελληνοπόντιους. *βρισκόμαστε σε επαφή με την Υφ. Επιστ. κοινότητα εφευρέσεων σε θέμα ενδίαξφα*

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος ετοιμάζει σε συνεργασία με τον SKY για τον Σεπτέμβρη μεγάλη εκδήλωση για τα παιδιά σχετικά με την Ανακύκλωση.

Η Επιτροπή Δελτίου είναι πανέτοιμη για την έκδοση και του Δελτίου μας και της εφημερίδας μας. Οικονομικοί λόγοι καθυστερούν τις εκδόσεις αυτές.

Η Επιτροπή Πολιτισμού ετοιμάζει να μας παρουσιάσει αξιόλογες ελληνίδες δημιουργούς. *θα ξεκινήσαν με την ωραριότητα του έργου της Διδώς-Συμυρίων, θα μιλήσει επίσης για ποδοσφαιρική ανάλυση του έργου της*  
Η Αιτώρωσις Νομικών μήνα το Οικ. Δίκαιο και *από εμάς* ~~ετοιμάσει~~ *να ετοιμάσει* ως *προβλεπόμενα* της.

Εξής ο Σ.Ε.Ε θα απονείμει το βραβείο Υωαία στις ελληνοκύριες δασκάλες - Εγγυ. Φωκιά-Γιαννοδαβαριάνα Δέσπιν Μουζούρη για τη σθεναρή της ανείσοα μαζί της σερβικώνας του έζητησιν να ματαχόμενα έδωκε της μαρτυρικής κίνησης.

ΣΕΕΣ

θεί στα γραφεία του Ιδρύματος  
την 17η Ιουνίου 1994 ημέρα Πα-  
ρασκευή και από ώρα 11.00 π.μ.

Η εγγύηση για τη συμμετοχή  
στο διαγωνισμό, ορίζεται σε πο-  
σοστό 5% επί της συνολικής  
προϋπολογισθείσης από την υπη-  
ρεσία δαπάνης και βεβαιούται με  
την προσκόμιση ισόποσου γραμ-  
ματίου του Ταμείου Παρακαταθη-  
κών και Δανείων ή εγγυητική επι-  
στολή αναγνωρισμένης Τράπεζας.

Για περισσότερες πληροφορίες  
σχετικά με τους όρους της  
διακήρυξης, οι ενδιαφερόμενοι  
να απευθύνονται στο Οικονομι-  
κό Τμήμα (Γραφείο Διακ. Υλικού  
και Προμηθειών τηλ. 8824.484)  
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Αθήνα 3.6.94

Η Διευθύντρια του Δ.Β.Α.  
ΑΣΠΑΣΙΑ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ-ΔΑΜΑΛΑ

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Συνδέ-  
σμου Ελληνίδων Επιστημόνων  
σε Τακτική Γενική Συνέλευση  
στην Αίθουσα του Συνδέσμου  
μας την Τετάρτη 8/6/1994 και ώ-  
ρα 18.00.

Αν δεν υπάρξει απαρτία, η Γε-  
νική Συνέλευση θα επαναληφθεί  
στις 15.6.1994, στον ίδιο χώρο,  
την ίδια ώρα, με τα ίδια θέματα.

Η Πρόεδρος του Συνδέσμου  
κα ΠΟΠΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ  
7/6/1994  
σελ. 46